

中央政治局会议研究部署农村扶贫开发工作

2020年实现扶贫对象不愁吃、不愁穿

新华社北京4月26日电 中共中央政治局26日召开会议,研究当前扶贫开发工作面临的形势和任务,审议《中国农村扶贫开发纲要(2011-2020年)》。中共中央

总书记胡锦涛主持会议。会议认为,《中国农村扶贫开发纲要(2001-2010年)》实施以来,我国扶贫开发取得新的成就。会议强调,我国扶贫开发已经

从解决温饱为主要任务的阶段转入巩固温饱成果、提高发展能力、加快脱贫致富、缩小发展差距的新阶段。到2020年,稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿,保障义务

教育、基本医疗和住房;贫困地区农民人均纯收入增长幅度高于全国平均水平,基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平,扭转发展差距扩大趋势。

国务院任命国家工作人员

新华社北京4月26日电 国务院任命国家工作人员。

任命王志刚为科学技术部副部长(此前任中国电子科技集团公司总经理);任命李国英为水利部副部长(此前任黄河水利委员会主任);任命陈立为国家人口和计划生育委员会副主任(此前任国家人口和计划生育委员会办公厅主任);任命于广洲为海关总署署长(此前任福建省委副书记);任命甘霖(女)为国家工商行政管理总局副局长(此前任湖南省副省长);任命蔡赴朝为国家广播电影电视总局局长(此前任北京市副市长);任命白春礼为中国科学院院长(纳米科技研究专家)。

(括号内文字为编者注)

北京大兴火灾原因初步查明

电动三轮车电气故障引起

新华社北京4月26日电 据北京市公安部门26日消息,经火灾事故调查组勘查鉴定,初步认定大兴区旧宫镇火灾起火原因为现场存放的电动三轮车电气故障引起。

北京市公安局已将失火房屋所有人及相关责任人刑事拘留。

男子扒窃失手爬上车顶逃窜 导致地铁延误

26日上午8点45分,上海地铁2号线陆家嘴站一名扒窃嫌疑人被乘客发现,在抓扭过程中,该嫌疑人逃逸进入区间隧道,后又爬上列车车顶藏匿。

9点2分,工作人员发现该名嫌疑人已爬上陆家嘴开往徐泾东方向的列车车顶,致使列车迫停站台。为保障嫌疑人与处置人员的人身安全,运营方立即对该区段触网实施停电,轨道公安与车站工作人员将嫌疑人控制住并带下车顶,该人员未受伤。至9点28分,列车逐步恢复正常运行。

(据新华网)

预备役军服换装仪式举行

4月26日,全军07式预备役军服换装仪式上穿着预备役部队夏装的女军人。

当日,全军07式预备役军服换装仪式在北京举行。参加换装仪式的预备役部队分成10个方队,集中展示了新换发的陆军、海军、空军、第二炮兵07式预备役军装。为充分展现预备役部队的军民融合发展思路以及在地方行业系统组建预备役部队的成果,驻京预备役部队装备的部分通信、卫勤、防空、防化等装备也一同进行了展示。目前,07式预备役军服换装工作已经全面启动,解放军总部正在统一组织预备役军官进行量体裁衣,确保军服适身合体。07式预备役军服将从今年5月1日起,陆续发放到预备役官兵手中。(新华社发)



我国将专项清理公路超期收费等行为

新华社长沙4月26日电 (记者 林红梅)交通运输部近期将会同国家发改委、财政部、监察部等部门联合部署收费公路的专项清理工作,坚决撤销违规设置、收

费期满、站点间距不符合规定的收费站,降低过高的收费标准。

这是交通运输部副部长冯正霖4月26日在此间举行的全国交通运输系统纠风工作会议上表

示的。

冯正霖在部署2011年交通运输行业纠风工作任务时表示,首先,要加强收费公路监管,规范通行费征收、公路养护和交通服务等

经营管理行为,为通行车辆和人员提供优质服务。

其次,要严格政府还贷收费公路车辆通行费支出管理,严禁违反规定乱支挪用。

药家鑫案原告放弃索赔:农村人不难缠

25日下午,药家鑫故意杀人案原告民事诉讼代理人张显在自己博客上贴出《对药家鑫案判决的立场和意见》一文,表示放弃追要法庭判决的赔偿,并对民事部分不合理的部分放弃上诉。张显在文中表示,要求药家鑫用生命来赎罪。

针对此事记者对药家鑫辩护律师路刚进行了采访。路律师表示,他通过媒体了解了此事并告诉记者,药家鑫父母在宣判前一直在

与受害人家属沟通赔偿事宜,现在还在筹措赔偿款项,愿意赔偿受害人家属的损失。

以下为张显的博客全文:

今天下午,我们到西安市中级人民法院,阐明了我们不会上诉,支持判决的立场。现特向大家说明我们的立场和意见如下:

一、对于西安市中级人民法院的刑事判决,我们表示支持和感谢。

二、对于民事部分,虽然我们认为有不合理之处,如:死亡赔偿

金、张妙父母的赡养费属法律之规定,应当支持的却未支持。现在我们需要重申我们的一贯立场:不愿接受带有血的钱,不愿要药家鑫家的钱。所以,我们对民事部分不合理的部分放弃上诉。

三、就判决书中药家鑫应向我们支付4.5万余元的赔偿,我们也放弃向药家鑫追要。要求药家鑫用生命为他的行为来赎罪,虽然药家鑫父母对我们淡漠无情,但我们还是考虑到对方的未来。我们自愿放

弃法院所判给我们的民事赔偿,留给药家鑫父母养老。

最后,我们想对药家鑫父母说:我们农村人并不难缠!你们应该低下你们高昂的头!

诉讼代理人:王辉(张妙丈夫)

附带民事诉讼原告人:张平涛(张妙父亲)

诉讼代理人:张显

共同诉讼代理人:许涛

2011年4月25日

(据人民网)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值